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1. Predstavenie Slovenskej legálnej metrológie, n. o.  
 

Identifikácia organizácie  
 
Názov  Slovenská legálna metrológia, n. o. 
Sídlo  Hviezdoslavova 31, 974 01 Banská Bystrica 
Právna forma nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešné služby 
Štatutár doc. Ing. Jaromír Markovič, PhD., generálny riaditeľ 
Registrácia  Obvodnom úrade v Banskej Bystrici pod č. OVVS/NO-1/2005 
 Úrad pre verejné obstarávanie s prideleným registračným číslom 

2015/8-PO-D8571 (zapísaná v zozname podnikateľov podľa § 128 
zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov) 

Deň vzniku  3. 1. 2005 
IČO:  37 954 521 
DIČ:  2021921880   
IČ pre DPH:  SK2021921880 
Bankové spojenie: VÚB a. s., pobočka Banská Bystrica 
Číslo účtu:  SK69 0200 0000 0000 4993 7312 
Profil  poskytovanie všeobecne prospešných služieb podľa zákona č. 

213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov;  v oblasti metrologickej kontroly 
meradiel podľa zákona 157/2018 Z .z., o metrológii a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov 

 

Poslanie a vízia 

Poslaním Slovenskej legálnej metrológie, n. o. (ďalej len „SLM“) je zabezpečovať jednotnosť, 
správnosť a dôveryhodnosť meraní pri ochrane oprávnených verejných záujmov, pri obchodných 
transakciách, ochrane zdravia, bezpečnosti a majetku. Zabezpečujeme aj prenos meracích jednotiek a 
stupníc národných etalónov na etalóny a meradlá tak, aby bola zaručená jednotnosť a správnosť 
meraní v hospodárstve Slovenskej republiky. Slovenská legálna metrológia ako nezisková organizácia 
poskytuje služby prísne nestranne a dôveryhodne, bez rušivých vplyvov a iných záujmov. Aktívne sa 
zapája aj do medzinárodnej spolupráce v rámci Medzinárodnej organizácie pre legálnu metrológiu 
OIML, kde spracováva a pripomienkuje návrhy medzinárodných dokumentov a odporúčaní. Podieľa 
sa tiež na riešení úloh v rámci Európskej spolupráce v legálnej metrológii WELMEC a Európskej 
asociácie národných metrologických organizácií EUROMET. Úzko spolupracuje aj s uznávanými 
zahraničnými metrologickými inštitúciami a laboratóriami v Českej republike, Rakúsku, Nemecku, 
Dánsku a Fínsku.  
 

Chceme aj naďalej rozvíjať kvalitné a dostupné metrologické služby, ktoré zabezpečujú 
potreby spoločnosti, chránia spotrebiteľa a producentom garantujú presnosť a spoľahlivosť výrobných 
procesov. Túto víziu môže uskutočniť len silný profesionálny tím, ktorý bude efektívne využívať 
metódy a prístroje založené na najnovších poznatkoch a objavoch vedy a techniky. 
 

Portfólio poskytovaných služieb 

 prenos hodnôt jednotiek a stupníc národných etalónov na etalóny používané na overovanie a 
kalibráciu meradiel, 

 overovanie určených meradiel podľa zákona o metrológii, 

 technické skúšky vzoriek meradiel pri schvaľovaní ich typu, 

 preverovanie splnenia podmienok na uznanie overenia meradla vykonaného v zahraničí, 

 posúdenie predpokladov žiadateľa o autorizáciu na vykonávanie činností, ktoré sú predmetom 
autorizácie podľa zákona o metrológii, vrátane kontroly u žiadateľa, 
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 kontrola splnenia podmienok registrácie u podnikateľov, 

 úradné merania podľa zákona o metrológii, 

 služby osobnej dozimetrie predovšetkým pre zdravotnícke organizácie, 

 poskytovanie služieb v oblasti kalibrácie meradiel, 

 meranie a kontrola množstva výrobku v spotrebiteľských baleniach označených značkou „e“, 

 skúšanie a certifikácia výrobkov (meradiel) podľa zákona o technických požiadavkách na 
výrobky a o posudzovaní zhody, 

 dohľad nad systémom kvality výroby, 

 organizovanie skúšok spôsobilosti laboratórií (medzilaboratórnych porovnávacích meraní), 

 expertízna, poradenská a školiaca činnosť. 

 
 
Kvalita a ocenenia 

 

 Systém manažérstva kvality SLM je zameraný na maximálne uspokojovanie požiadaviek a 
potrieb zákazníkov. Od roku 2001 je nepretržite certifikovaný na plnenie požiadaviek normy 
STN EN ISO/ IEC 9001:2000 a STN EN ISO/IEC 9001:2009.  
 

 Spôsobilosť SLM vykonávať kalibráciu meradiel nestranne a dôveryhodne je od  
roku 2002 potvrdzovaná akreditáciou jej metrologických pracovísk Slovenskou národnou 
akreditačnou službou (SNAS) na základe preukázania splnenia požiadaviek normy STN EN 
ISO/IEC 17025.  
 

 SLM sa v roku 2010 stala prvou organizáciou v pôsobnosti ÚNMS SR, ktorej Ministerstvo 
školstva vydalo osvedčenie o spôsobilosti vykonávať výskum a vývoj v zmysle  
§ 26a zákona č. 172/2005 Z. z. o organizácii štátnej podpory výskumu a vývoja.  
 

 Kvalita metrologickej kontroly meradiel vykonávanej SLM bola v júni 2006 ocenená Nadáciou 
Slovak Gold a bol jej udelený prestížny Certifikát a Zlatá medaila Slovak Gold.  
 

 SLM získala v novembri roku 2007 ocenenie Národná cena Slovenskej republiky za kvalitu v 
kategórii A2 (veľké organizácie poskytujúce služby s počtom nad 50 zamestnancov).  
 

 V rámci Medzinárodného strojárskeho veľtrhu v Nitre udelil 20. mája 2014 minister 
hospodárstva Tomáš Malatinský ceny za Inovatívny čin roka 2013. Mimoriadnou cenou 
ministra v kategórii Inovácia služby získala Slovenská legálna metrológia, n.o. za „Meracie 
systémy na komplexné overovanie a kalibrovanie rýchlomerov".  
 

 V roku 2015 SLM získala Cenu veľtrhu na 22. Medzinárodnom strojárskom veľtrhu v Nitre za 
exponát s názvom „Automatizovaný merací systém pre overovanie a kalibráciu výdajných 
stojanov pohonných hmôt“ a od roku 2017 je u tohto zaradenia aj držiteľom Osvedčenia 
o zápise úžitkového vzoru č. 7735 vydaným Úradom priemyselného vlastníctva SR. 
 

 Taktiež v roku 2015 SLM získala 2.miesto v súťaži o Cenu ministra hospodárstva Inovatívny 
čin roka 2015 v kategórii Inovácia služby za inovatívne a originálne riešenie metrologickej 
kontroly vážiacich zariadení zabezpečuje používateľsky príťažlivý automatizovaný proces s 
využitím tabletov s dotykovým ovládaním. 
 

 SLM bola, v období od roku 2015 do roku 2017, riešiteľom  projektu Agentúry na podporu 
výskumu a vývoja č. 15-0164 s názvom „Inovatívne technológie v oblasti kalibrácií a 
overovania meracích zariadení“ a to v spolupráci so Strojníckou fakultou Žilinskej univerzity 
v Žiline a Strojníckou fakultou Slovenskej technickej univerzity v Bratislave. 
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2. Špecifikácia ponúkaných metrologických služieb 
 
Slovenská legálna metrológia, n.o. (SLM) spracovala túto ponuku pre spoločnosť DFNSP BB 

na základe verejne dostupných informácií, skúseností a praktických poznatkov získaných pri 
spolupráci so subjektami s podobným predmetom podnikania. Cieľom spolupráce je zabezpečenie 
všetkých ponúkaných služieb pre spoločnosť DFNSP BB. 

 

2.1 Vymedzenie ponúkaných služieb 
 
Ponúkané služby bude SLM vykonávať pre spoločnosť DFNSP BB len na základe zmluvy. 

Návrh budúcej spolupráce je: 
 

1. Posúdenie stavu metrologického zabezpečenia, 
2. Zabezpečenie metrologickej kontroly meradiel, 
3. Vedenie evidencie meradiel. 
 

SLM zabezpečí plnenie záväzkov vplývajúcich so zmluvného vzťahu vlastnými silami 
a prostriedkami a vo výnimočných a opodstatnených prípadoch subdodávateľsky. Poskytovanie 
služieb sa riadi VOP SLM.  

 

2.2 Kompetencia, spôsobilosť, zodpovednosti a poistenie SLM 
 
SLM poskytne na výkon služby len spoľahlivý odborný personál s kvalifikáciou 

zodpovedajúcou požadovaným službám.  
 
Kvalifikácia a nestrannosť SLM pri poskytovaní metrologických služieb bola preukázaná 

akreditáciou metrologických pracovísk SLM Slovenskou národnou akreditačnou službou, ktorá je 
signatárom MRA v rámci EA a ILAC. Akreditovaných je 90 % metrologických služieb poskytovaných 
SLM. Pri výkone služieb sa budú dodržiavať najmä normy ISO 10012, ISO 17025.  

 
Kvalitu služieb SLM bude zaručovať nadväznosť meradiel na národné etalóny Slovenskej 

republiky, prípadne na iné národné etalóny s porovnateľnou úrovňou. Neistoty merania pri 
metrologickej kontrole meradiel budú stanovené podľa platných predpisov. 

 
SLM sa zaväzuje uchovať v tajnosti všetky informácie, ku ktorým bude mať prístup v súvislosti 

s realizáciou dodávky ponúkaných služieb okrem všeobecne známych a verejne dostupných 
informácií. 

 
Podmienky zodpovednosti zo strany Zadávateľa i SLM sú podmienkami vyplývajúcimi z 

obecného práva. 
 
SLM preberie zodpovednosť za plnenie všetkých služieb vyplývajúcich z tejto cenovej ponuky. 
 
SLM má uzavretú zmluvu o poistení zodpovednosti s poisťovňou, ktorá preberá základné 

záruky (škoda, prevádzková strata, občianska zodpovednosť).  
 
V prípade škody spôsobenej na zariadení Zadávateľa v súvislosti s činnosťou, ktorá je 

predmetom zmluvy a pokiaľ dodávateľ za škodu zodpovedá v dôsledku svojho konania bude náhrada 
škody plnená v zmysle „Všeobecných poistných podmienok pre poistenie zodpovednosti za škodu“. 
Pri náhrade škody nad rámec stanovený Všeobecnými poistnými podmienkami pre poistenie 
zodpovednosti za škodu bude Zadávateľ uhradená škoda vo výške, ktorú v znaleckom posudku 
stanoví prizvaný súdny znalec. 
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2.3 Miesto plnenia služieb 
 

Miestom výkonu ponúkaných služieb budú pracoviská SLM a priestory spoločnosti DFNSP BB.  
 
Subkontrahovať práce bude SLM len na jedinej úrovni, pričom potenciálnych subdodávateľov 

vopred schváli (resp. určí) DFNSP BB. Predpokladané miesto prác sa pritom dohodne počas 
prípravných rokovaní s DFNSP BB. 

3. Opis služieb  
 
SLM sa zaväzuje počas trvania zmluvného obdobia vykonávať služby vyplývajúce so 

zmluvného vzťahu. 
 

3.1 Posúdenie stavu metrologického zabezpečenia 
 

Ciele posúdenia sú nasledovné: 
- získanie základných informácií o stave metrologického zabezpečenia v organizácii, 
- kontrola plnenia požiadaviek vzťahujúcich sa na určené meradlá v zmysle  

zákona č. 157/2018 Z.z., Zákon o metrológii a o zmene a doplnení niektorých zákonov, 
- preverenie stavu plnenia už stanovených úloh v tejto oblasti, získanie informácií o stave 

realizácie úloh vyplývajúcich z existujúcej riadenej dokumentácie v zmysle STN EN ISO 
9001:2009 vrátane  metrologického poriadku organizácie,  

- preverenie správnosti definovania požiadaviek na meranie na meracích miestach, 
posúdenie vhodnosti používaných meradiel 

- preverenie stavu plnenia Nariadenia vlády SR č.126/2016 Z.z. o sprístupňovaní váh 
s neautomatickou činnosťou na trhu, 

- preverenie stavu plnenia Nariadenia vlády SR č.145/2016 Z. z. o sprístupňovaní meradiel 
na trhu,  

- preverenie stavu plnenia Vyhlášky Ministerstva zdravotníctva SR č.129/2012 Z. z. o 
požiadavkách na správnu lekárenskú prax. 

 
Posúdenie sa uskutoční formou štúdia doterajšej dokumentácie organizácie a expertného 

posúdenia celkovej starostlivosti o meradlá na mieste ich používania. 
 
Výstupom z posúdenia bude Správa o aktuálnom stave metrologického zabezpečenia meraní 

v organizácii s návrhom úloh a opatrení na odstránenie nedostatkov a zlepšenie súčasného stavu. 
 

 Posúdenie sa uskutoční v priestoroch spoločnosti DFNSP BB, tak ako je uvedené  
v bode 2.3.  

 

3.2 Zabezpečenie metrologickej kontroly  
 

Cieľom bude overovať/ kalibrovať meradlá v zmysle zákona č. 157/2018 Z. z. o metrológii a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov a vyhlášky ÚNMS SR č. 161/2019 Z. z. o meradlách a 
metrologickej kontrole v platnom znení a ďalších vykonávacích predpisov. Metrologická kontrola 
meradiel bude vykonávaná v akreditovaných laboratóriách SLM v súlade s harmonizovanými normami 
STN EN ISO/IEC 17025 a STN EN ISO10012. 

 
Metrologická kontrola meradiel zahŕňa nasledovné činnosti: 

 
1) Následné overenie nasledovných druhov určených meradiel:  

 váhy,  

 tlakomery, 

 monitory vitálnych funkcií, 
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 tlakové holtre, 

 odmerné valce, 
 

2) Kalibrácia povinne kalibrovaných a ostatných nasledovných druhov meradiel: 

 teplomery,  

 vlhkomery, 

 vlhkomer s teplomerom (kombinované meradlo), 
 

3) Vydanie dokladu o overení/ kalibrácii alebo označenie meradla overovacou značkou/ 
kalibračným štítkom, alebo vydanie dokladu o overení a súčasne označenie meradla 
overovacou značkou, certifikát o kalibrácii, zamietací list,  

 
4) Dopravu meradiel 

 
V cene nie sú zahrnuté náklady na servis meradiel a taktiež ani náklady na dopravu meradiel 

do servisu a späť. 
 
V prípadoch, ak meradlo pri výkone metrologickej kontroly – následného overenia nevyhovuje 

požiadavkám stanoveným v platných právnych predpisoch zamestnanec SLM meradlo označí 
značkou „zákaz používania“ a kontaktuje organizáciu, ktorá bude poverená DFNSP BB ako servisná 
organizácia príslušného meradla.  

 
Výkony metrologickej kontroly sa budú realizovať na základe výsledkov auditu a zoznamu 

meradiel v jednotlivých oddeleniach a ambulanciách DFNSP BB. 
 

 

3.3 Vedenie evidencie meradiel  
 
Databáza meradiel bude vytvorená v informačnom systéme dodávateľa „EOS“ s prístupom pre 

objednávateľa prostredníctvom webovej stránky dodávateľa www.slm.sk. Prístup k databáze bude 
chránený prístupovým menom a heslom. Objednávateľ bude mat právo databázu prehliadať, pracovať 
s jej údajmi. Povinnosť aktualizovať databázu má dodávateľ. Databáza je vo forme evidenčných kariet 
meradiel. Pri výkone pravidelnej metrologickej kontroly overovania meradiel bude SLM plniť 
nasledujúce úlohy: 

 
- vloženie existujúcich a dostupných informácií o meradlách do aplikácie EOS; 
- aktualizácia a vykonávanie zmien v evidenčných kartách meradiel v aplikácii EOS; 
- nastavenie notifikácií (upozornení na uplynutie doby platnosti kalibrácie alebo overenia); 

 
SLM poskytne objednávateľovi on-line prístup do aplikácie EOS prostredníctvom emailu na 

kontaktnú osobu uvedenú v zmluve. 
 
 
 

4. Ceny, fakturácia, platby a zmeny 
 

4.1 Platnosť objednávky 
 
Minimálna doba platnosti objednávky je 24 mesiacov. 
 

4.2 Ponúkaná cena 
 

Kalkulácia celkovej ceny za poskytované služby: 

http://www.slm.sk/
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Na obdobie 24 mesiacov (r. 2021 – 2022) stanovujeme výšku mesačného paušálu 191,67 

€ bez DPH. 
 
Fakturácia: mesačná, a to paušálne za všetky služby 
               
Uvedené ceny zahŕňajú dopravné náklady na realizáciu ponúkaných služieb. Všetky 

uvedené ceny sú bez DPH. 
 
 

4.3 Platobné podmienky 
 
Objednávateľ zaplatí cenu za poskytnuté služby bezhotovostným prevodom na účet 

dodávateľa na základe faktúr, vystavených dodávateľom. Lehota splatnosti faktúry je 30 kalendárnych 
dní odo dňa jej vystavenia. 

 
 

4.4 Zmeny 
 
SLM navrhuje ďalej uvedené pravidlá týkajúce sa možných zmien podmienok poskytovania 

služieb: 
- V prípade viac menej podstatnej zmeny počtu meradiel alebo počtu realizovaných 

výkonov metrologickej kontroly, bude o tom objednávateľ informovať SLM minimálne 
mesiac pred očakávanou zmenou; 

- Za podstatnú sa považuje každá zmena, ak počet meradiel DFNSP BB uvedený v 
predloženej databáze meradiel (ktorá bude neoddeliteľnou súčasťou zmluvy), sa bude 
líšiť o viac ako 5 % od zoznamu váh uvedenom po fyzickej obhliadke v prevádzkach 
DFNSP BB, alebo počty metrologických kontrol sa zmení o viac ako 5 %; 

- V prípade výskytu podstatnej zmeny sa SLM a Objednávateľ stretnú na spoločnom 
rokovaní, ktorého cieľom bude prerokovanie podmienok realizácie a ceny za 
poskytované služby, ako aj predmet súčasných zadávacích podmienok; 

- Ak sa DFNSP BB a SLM nedohodnú, obidve strany môžu zmluvu zrušiť v plnom 
rozsahu formou oznámenia zaslaného doporučeným listom s trojmesačnou 
výpovednou lehotou. 

 
 

4.5 Ukončenie zmluvy, jej predčasné zrušenie 
 
Zmluvu je možné ukončiť výpoveďou ktorejkoľvek zmluvnej strany, pričom výpovedná lehota 

je 3 mesiace. 
 

4.6 Účinky ukončenia zmluvy 
 
Po ukončení platnosti zmluvy alebo jej výpovedi jednou zo zmluvných strán, SLM sa zaväzuje 

postúpiť Objednávateľovi celú dokumentáciu vypracovanú SLM počas poskytovania služieb. 


